

Aprueban el aguinaldo a empleados públicos

La solicitud del ministerio de Hacienda referente a otorgar aguinaldos a los funcionarios y empleados públicos en diciembre próximo, fue aprobada ayer por el Congreso.

Dicho aguinaldo será igual a un mes de sueldo, pero se mantendrá en 600 colones para quienes ganen más de esa cantidad.

El ministro de Hacienda, contador René López Bertrand, explicó a la Asamblea Le-

gislativa que la compensación adicional al salario del mes de diciembre o aguinaldo, se concede a los servidores del Estado "en reconocimiento a los servicios prestados en el presente año, y por ser esta compensación una costumbre en todos los años".

Entran en este derecho todos los empleados públicos, incluyendo los de instituciones oficiales autónomas y semi-autónomas, y los

Pasa a la página 26



PRESENTAN FORMULA. Los titulares de Educación presentaron ayer la fórmula, que contiene las bases del Sistema de Retiros Magisterial. Izquierda a derecha: Dr. Ricardo Batista Mena, L.C. María Angélica Díaz, secretaria. Dr. Carlos H. Rebollo, ministro e Ing. Juan José Bonilla.

Asamblea ratificó el 3er. Protocolo C.A. ayer

La Asamblea Legislativa ratificó ayer el Tercer Protocolo al Convenio Centroamericano de Incentivos Fiscales al Desarrollo Industrial. Dicho instrumento, proroga por cinco años más a partir del primero de enero de 1978, los incentivos fiscales a una serie de industrias de área, para contribuir a su expansión y desarrollo, y promover así más fuentes de empleo en la región. También contiene una serie de disposiciones con el objeto de proteger a las industrias regionales de las importaciones de terceros países.

Además el instrumento proroga por cinco años el impuesto del 30 por ciento establecido por los Estados del área desde 1968, "como medida de emergencia en defensa de la balanza de pagos de estos países". Impuesto que es gravado a la importación de artículos suntuarios y otros.

Pronto iniciará servicios a Potosí naviera Ruiz Izaguirre

En breve iniciará el servicio de cabotaje entre Punta Roca (La Unión) y Potosí (Nicaragua), la nueva Naviera Ruiz Izaguirre, para lo cual se han iniciado las gestiones del caso ante las autoridades del vecino país. Lo anterior lo informó el señor Carlos Santiago Ruiz Izaguirre, promotor de la mencionada naviera, quien indicó que en las citas gestiones con Nicaragua se espera la mayor colaboración y sentido de reciprocidad.

Agregó también que para el logro exitoso de las gestiones referidas, es necesario el apoyo de las autoridades gubernamentales salvadoreñas y que en ese sentido ha solicitado audiencia con el ministro de Economía, Lic. Roberto Ortiz Avalos, a fin de exponerle los distintos problemas que enfrenta y que pueden resolverse con el apoyo oficial.

Fraternidad de guatemaltecos y salvadoreños en Interfer 77

En un ambiente de fraternidad guatemalteco-salvadorense fue celebrado en Guatemala el "Día de El Salvador" durante la "Interfer 77", acontecimiento de especial relevancia en la vida económica del Istmo. Funcionarios de gobierno, expositores, hombres de negocios, diplomáticos e invitados especiales de ambos países, se dieron cita tanto en el pabellón salvadoreño como durante la recepción ofrecida por la embajada de El Salvador en el salón "Santiago de Los Caballeros", del Hotel "El Conquistador Sheraton".

| INDICE | |
|---------------------------|-------------------------------------|
| | Págs. |
| Información Nacional | 23 |
| Información Internacional | 45 |
| Editoriales | 6 7 |
| Sociales | 8 10 12 14 16 18 20 22 24 |
| Cartas a María | 9 |
| Mensaje a la Conciencia | 34 |
| Platillos Voladores | 30 |
| Deportes | 50 52 53 54 55 56 |
| Cómicos | 72 74 |
| Clasificados | 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 |
| Horóscopo Personal | 43 |
| Cine, espectáculos y TV | 91 92 93 94 95 |
| Indicador | 90 |

Las comisiones de la Asamblea Legislativa oyeron las opiniones de la Asociación Salvadoreña de Industriales, la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, así como de representantes del Ministerio de Economía, "quienes estimaron el instrumento conveniente para impulsar el desarrollo de los países del istmo".

Por otro lado, el Sr. Ruiz Izaguirre recordó que la recién creada naviera favorecerá a los industriales y transportistas del país, en las distintas actividades que desarrollan hacia los países del sur de Centroamérica, es decir, Nicaragua, Costa Rica y eventualmente Panamá.

Siguió diciendo que los bene-

Pasa a la página 94

Señálase ausencia de diputados en las sesiones ordinarias

El diputado Dr. Pedro Carballo Álvarez, se quejó ayer que la mayoría de sus compañeros diputados no asisten a las sesiones de trabajo y que sólo se acercan

Pasa a la página 90



IV FERIA. (San Miguel). Hoy se inaugura la IV Feria Industrial de esta ciudad. Informó el presidente del evento, don Miguel Félix Charlaix.

Más de 25 millones en la electrificación rural

Asciende a más de veinticinco millones de colones la inversión efectuada por la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL), en los programas de electrificación rural del país desde que esta obra se inició con un plan piloto en 1963. Según las fuentes de información, el área servida por el sistema de electrificación rural de la CEL en las tres zonas

Economía agrícola

La energía eléctrica —se dijo a nuestro periódico en la misma fuente informativa— ha tenido una importante influencia en la economía agrícola del país. Las líneas eléctricas de CEL están sirviendo beneficios de café, inge-

Pasa a la página 91

No hay decisión alguna de supuesto retiro de la OIT

Ninguna decisión precisa para que El Salvador se retire de la Organización Internacional del Trabajo, (OIT), existe aún de parte del gobierno, aseguró ayer el ministro de Trabajo, coronel Roberto Escobar García. La aseveración la hizo el funcionario a preguntas de los periodistas en vista de una publicación que se hiciera afirmando que "El Salvador se retirará de OIT".

El coronel Escobar García fue más explícito en su afirmación al decir que no existe decisión alguna todavía con respecto a un posible retiro de nuestro país de la OIT. "Estamos siguiendo en este ministerio, dijo el funcionario, el desarrollo de los acontecimientos que se han originado con motivo del retiro de los Estados Unidos de aquel organismo internacional".

—¿Quién dirá la última palabra sobre la posición de El Salvador?

—La decisión, en forma, no le corresponde al Ministerio del Trabajo, aclaró. Puede que sea Relaciones Exteriores —agregó— el que haga saber la decisión sobre tal punto, pues ese despacho estudia minuciosamente, igual que nosotros, el desam-

Pasa a la página 94



NO HAY DECISION. El ministro de Trabajo, coronel Escobar García, (segundo a la izquierda), dijo que no hay todavía ninguna decisión con relación al retiro de nuestro país de la OIT. El anuncio lo hizo momentos antes de que agrupaciones de trabajadores del campo y del RPR, ocupa-

ran el edificio del Ministerio. De izquierda a derecha, Dr. Miguel Alejandro Gallegos, ministro Escobar G., Dr. Iván Castro y Dr. Raúl Funes Posada. Funcionarios y empleados permanecían adentro al cierre de la edición.

Exposición del B.C.R.

Causó particular interés la exposición audiovisual presentada por el BCR sobre el crecimiento

Pasa a la página 94